

РІШЕННЯ

колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, президії обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України

від «24» 06 2020 року

м. Вінниця

Протокол № 2

Про підсумки проведення обласної Спартакіади науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти

На виконання Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на 2020 рік та відповідно до Регламенту проведення змагань, обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України за сприяння обласної організації профспілки працівників освіти і науки в лютому 2020 року проведено фінальні змагання обласної Спартакіади науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти (далі – обласну Спартакіаду).

У зв'язку із запровадженням карантинних заходів в Україні, спричинених коронавірусною інфекцією «COVID-19» із попередньо запланованих змагань обласної Спартакіади з 7 видів спорту було проведено 4, зокрема: з настільного тенісу, кульової стрільби, шахів та баскетболу 3х3.

Проведення обласної Спартакіади сприяло пропаганді здорового способу життя, підвищенню рухової активності та спортивної майстерності працівників вищої школи.

Фінальні змагання проводились на спортивних базах закладів вищої освіти регіону, шаховому клубі Дитячо-юнацької спортивної школи №6 Вінницької міської ради.

Колегія Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, президія обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, вирішила:

1. Затвердити результати змагань обласної Спартакіади науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, що додаються.

2. Ректорам (директорам) закладів вищої освіти області:

2.1. Проаналізувати результати участі команд у змаганнях обласної Спартакіади.

До 01.01.2020 р.

2.2. З метою формування здорового способу життя та рухових активностей працівників вищої школи забезпечити належну організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в закладах вищої освіти.

Постійно

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації – Чорну О.А., начальника відділу навчально-спортивної роботи обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України Горука В.П.

Голова колегії
Департаменту освіти і науки
облдержадміністрації

 І.Д. Івасюк

Секретар колегії

 О.К. Дорош

Голова президії
начальник обласного відділення
КФВС МОН

 Г.Т. Бочарьов

Секретар президії

 І.В. Верміа-Інгрен

Додаток
до спільного рішення колегії Департаменту
освіти і науки облдержадміністрації,
президії обласного відділення КФВС
Міністерства освіти і науки України
Протокол № 2 від «28» червня 2020 р.

РЕЗУЛЬТАТИ ЗМАГАНЬ З ВИДІВ СПОРТУ
за програмою обласної Спартакіади науково-педагогічних працівників ЗВО 2020 року

Заклади вищої освіти	Настільний теніс	Кульова стрільба	Шахи	Баскетбол 3x3
Вінницький державний педагогічний університету ім. М. Коцюбинського	III	I	5	III
Вінницький національний технічний університет	I	II	I	4
Вінницький національний медичний університету ім. М. Пирогова	4	4	II	I
Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ			III	
Вінницький кооперативний інститут	II			
Донецький національний університету ім. В. Стуса	5	III	4	II

Головний суддя змагань



Г. Г. Бочарьов